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Beryn

IIs poboTa cKiagaeTbess 3 YOTUPHOX po3AUIiB. Ilepmmii po3aiml MICTUTH JECSITh TEMaTHYHO
CKOMIIOHOBAaHHMX 3aBJaHb (ABaJLATH BapiaHTIB KOXEH), SKi MOXHA BHKOPHCTOBYBAaTH JUIS
1HAMBIyaNbHUX, AyJUTOPHUX Ta MOIYJIBHUX POOIT CTyIEHTIB. 3pa3Ku iX po3B’s3aHb B CKOPOUECHOMY
BUIJISIAI — Yy TpeThOMYy po3niii. B napyromy po3auni HEOOXigHUN TEOpeTHYHUN Martepiai
CYIIPOBOJUKYETHCS PO3LIMPEHUM KOMEHTAPEM PO3B’A3aHb JBAHAIISNTH IPAKTUYHHUX 3aBAaHb. 3aBIaHHS
JIOCTYITHI CTYACHTaM pi3HUX (OPM HaBYAHHS.

JInisi caMOOIIIHKY 3aCBOEHHSI TEMHU B YETBEPTOMY PO3JILUTI MOCIOHMKA MICTATHCS OUIBII CKIIAIHI
3aadi.

[Ipu BukonanHi i odopmieHHi iHAWBigYyanbHOro AoMmamHboro 3aBaaHHs (I13) 3moOyBau
HOBMHEH JIOTPUMYBATHUCS IIPABUIL:

a) y 3arosioBky /I3 poOotu nmoBuHHI OyTH 3amucani Npi3BUIIE CTYAEHTA, HOTO 1HiLiaIH, HOMEp
TpYIY, BapiaHT;

0) poboTy MOTPiOHO BUKOHYBATH B OKPEMOMY 30IIHTI;

B) pO3B’S3aHHS 3aJay pO3TAILIOBYBATH B IOPSJAKY HOMEpIB, 3a3HAYCHMX Yy 3aBJAHHIX,
BUIIUCYIOUM NIEpe/l PO3B’ A3aHHAM KOXKHOI 3a7adi i1 yMOBY.
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PO3LI 1. SABJAHHSA 1JIsI CAMOCTIHHOI POBOTH
Bapiant Nel

3aBaanng 1.

BuB4ith, SIK OOYHMCIIOIOTHCS BH3HAYHUKK JPYroro INoOpsiaky. Poss’sukite pisHsaHs 1.1,
HepiBHIiCTh 1.2. Ta moOyayiTe rpadik pynxmii 1.3.:

1.1.|_11 ;-x=|i _11|; 13.y=|1 1

X

2 x—1‘

x+1 2x+1
> 0-
1'2'|3x+1 4x +1 = 0;

3aBnanug 2.

BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (TipaBmiio Capproca) 00YMCIIeHHs BUSHAYHHKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’SIKITH PIBHSHHS

5 2 x
0 3 -—-1|=-1.
7 x 3

3aBaaHus 3.

BuBuiTh mpaBuiio 00YKCICHHS] BABHAYHUKIB N-TO MOPSAIKY, BIAaCTUBOCTI BU3HAYHUKIB. J{71s1
JIAHOTO BU3HAYHUKA

5 -3 7 -1
3 2 0o 2
A=z 1 4 e
3 -2 9 4

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMTOBHEHHS €IEMEHTA A3y

3.2. 3HaliAiTh MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA (y3;

3.3. O6UHCITITh BUBHAYHUK, PO3KJIABIIIH HOTO 32 €JIEMCHTAMH 3-TO PSKA,
3.4. OGUMCIITS BU3HAYHUK, PO3KIIABIIH HOTO 32 €JIeMEHTaMHt 4-To CTOBIIIIS;
3.5. O6uuCHiTh BU3HAUYHUK, OTPUMABIIHN HONEPEIHBO HYII y 4-My CTOBIILII.

3aBnanng 4.

Busuite meton Kpamepa pos3s’szanus CJIAP. 3HaiiniTe po3B’s30K CUCTEMHU 3a (hopmyliamu
Kpamepa. 3po06iTh nepeBipKy.
1lIx+3y—z=2;
2x+ 5y —5z=0;
x+y+z=2



BapianT Ne2

3aBaanns 1.
BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

| x|
2

wf -

N R |[-

X
1.2. |§ X:5| <0

3aBaanng 2.
BuBuiTh mpaBuiio TpUKyTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 00YMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’sDKITh HEPIBHICTh

3 -2 1
1 x =2|<L
-1 2 -1

3aBnannga 3.
BuBuiTh mpaBmi0 0OYMCIECHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist
IAHOTO BU3HAYHHUKA

4 -1 1 5
_10 2 -2 3
A= 3 4 1 2
4 1 1 -2

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMTOBHEHHS €IEMEHTA A4,

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA d3y;

3.3. O0umCIiTh BU3HAYHUK, PO3KIIABIIY HOTO 32 eJIeMeHTaMu 1-ro psjka,
3.4. O6uKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 €JIEMEHTaMU 2-TO CTOBIIIIS,
3.5. O6uucniTh BU3HAYHUK, OTPUMABIIHN TOMIEPEIHBO HYII Y 2-OMY CTOBIIII.

3aBaanns 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a (GopMmyiIamMu
Kpamepa. 3po0iTh nepeBipky.
5x+8y—z=-7;
x+2y+3z=1;
2x — 3y —2z=8.



BapianT Ne3

3apnanng 1.
BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

1
[x]
—x? 1

x+1

L1 | ' xf1|=0; 13.y =

x 3x

1.2. |4 o

|<14;

3aBaaHHd 2.
BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 00YMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta
PO3B’SIKITH PIBHSHHS

1 3 X
4 5 -=1|1=0
2 -1 5

3aBaanus 3.
BuBuiTh mpaBuio OOYMCIEHHS BU3HAYHHUKIB N-TO MOPSIKY, BIACTUBOCTI BH3HA4HHWKIB. Jlis
JAHOTO BH3HAYHUKA
4 -1 1 5
A= 0o 2 -2 3

3 4 1 2

4 1 1 -2
3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidHe JOTIOBHEHHS €JIEMEHTA Ay,
3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA A3y
3.3. O6UHCITITh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 3a eJIeMEHTaMu 1-T0 psiKa;
3.4. O6UKCITITh BUBHAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 €JIEMEHTaMU 2-0T'0 CTOBIIIIA,
3.5. O6uuciTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MONEPEAHBO HYIII y 2-MYy CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a GopMmyiaamMu
Kpawmepa. 3po0iTh nepeBipKy.
3x+2y+2z=5;
2x+3y+z=1,
2x+y+3z=11.



BapianTt Ne4

3apnanng 1.
BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

11|—1 _4-x= 2 5]. 2 x+1
T2 -3 -3 sl Lay=t 4 |
X
2. 2 2> —1z;
5 x
3aBaanng 2.

BuBuiTh mpaBuiio TpUKYTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’SDKITh PIBHSIHHS

2 0 3
-1 7 x-3=0.
5 =3 6

3aBaannsd 3.
BuBuiTh mpaBmi0 OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist
IAaHOr'0 BU3HAYHUKA

1 8 2 -3
_13 -2 -2 4
A= 5 -3 7 2
3 2 0 2

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidHe JOTIOBHEHHS €JIEMEHTA Ay,

3.2. 3HaliAiTh MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA U3y,

3.3. O6UHCITITh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 3a eJIeMEHTaMu 1-T0 psjiKa;
3.4. OGUHCIITh BU3HAYHUK, PO3KIIABIIH HOTO 32 €JIeMEHTaMHt 4-ro CTOBIIIIS;
3.5. O0uHCHiTh BU3HAYHUK, OTPUMABIIH [TONEPETHHO HYI1 y 4-My CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa pos3p’szanus CJIAP. 3HailiiTe po3B’s30K CUCTEMHU 3a (opmyliamu
Kpamepa. 3po06iTh nepeBipKy.
x+ 2y + 4z = 31;
5x+y+2z=29;
3x —y+z=10.



Bapiant Ne§

3apnanng 1.
BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

x x+1_ . _ 2 —2x
1L, =0 13y =01 x|
1.2_|x—1 x—2 > 3.

x+2 x*4x+117

3aBnanus 2.
BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta
PO3B’SIKITH PIBHSHHS
-1 0 2x+3
3—x 1 1
2x+1 -1 2

3aBaannsd 3.
BuBuiTh mpaBuio OOYMCIICHHS BHU3HAYHHMKIB N-OTO MOPSAKY, BIACTUBOCTI BU3HAYHUKIB. J[is

JaHOI'O BUBHAYHHKaA

2 -3 4 1
_|14 -2 3 2
A= 3 0 21
3 -1 4 3

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA dy5;

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA d3y4;

3.3. O0uuCIiTF BU3HAYHHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €JIeMEHTaMHU 2-TO PAIKA;
3.4. O6uKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIeMeHTaMu 4-r0 CTOBMIIA,
3.5. O6uuciTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHN TONEPEIHBO HYIII y 4-My CTOBIIIII.

3aBnanns 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTteMH 3a GopmyiaamMu
Kpawmepa. 3po0ith nepeBipKy.
4x —3y+22=09;
2x + 5y — 3z = 4;
5x + 6y — 2z = 18.
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Bapiant Ne6

3apnanng 1.
BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

2x—1 14x|_ . _vx 1
1L o T =6 1.3.31_’4 M

2x 3 .
L2 |2 >
3aBaanng 2.

BuBuiTh mpaBuiio TpUKyTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’SDKITh PIBHSIHHS

-3 2 1
x—1 0 7({=0.
2 -1 3

3aBaannd 3.
BuBuiTh mpaBuiO OOYMCIEHHS BU3HAYHHUKIB N-TO MOPSIKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHMKIB. Jliis
JIAHOTO BU3HAYHUKA

3 1 2 3
_|4 -1 2 4
A=l -1 1 1
4 -1 2 5

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidHe JOTIOBHEHHS €JIEMEHTA Ay,

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA d33

3.3. O6uuCIiTF BU3HAYHUK, PO3KIIABIIN HOTO 3a eleMeHTaMu 1-ro psxa;
3.4. O6uMCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIeMEHTaMU 3-TO CTOBIIIIS,
3.5. O6uucIiTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MONEPEAHBO HYIII Y 3-My CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a GopMmyiIamMu
Kpamepa. 3po0iTh nepeBipKy.
2x—y—z=4;
3x+4y—2z=11;
3x — 2y +4z =11.
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Bapiant Ne7

3apnanng 1.
BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

1

[x]].
x> 1

x+3 x-—-1

1.1.|7_x x_1|=0; 13.y =

1.2, |’1‘ ;ﬂ <13;

3aBaaHHd 2.
BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 00YMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta
PO3B’SIKITH PIBHSHHS

x+2 4 -1
-2 2 x-1|=0.
1 3 0

3aBaannsd 3.
BuBuiTh mpaBmi0 OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist
IAaHOr'0 BU3HAYHUKA

3 1 2 0
|5 0 -6 1
A= -2 2 1 3
-1 3 2 1

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA d3q;

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA A3y

3.3. O0uuCIiTF BU3HAYHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €JIeMEHTaMHU 3-TO PAIKA;
3.4. O6uKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 €JIEMEHTaMU 2-TO CTOBIIIIS,
3.5. O6uucCniTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHY TOMEPEIHBO HYIII y 2-MYy CTOBIIIII.

3aBnanns 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a (GopmyiaamMu
Kpamepa. 3po0iTh nepeBipKy.
xX+y+2z=-1;
2x —y + 2z = —4;
4x +y + 4z = 2.
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Bapiant Ne8

3apnanng 1.
BuBuiTh, SK OOYHMCIIOIOTHCS BU3HAUYHUKU Jpyroro mnopsaaky. Posp’sokite piBHsHHS 1.1.,

HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaykTe rpadik Gynkiii 1.3.:

x—2 y+3| _ N
|5 - el A
5 x
1.2.|2x ; |> 12
3aBaanng 2.

BuBuiTh mpaBuiio TpukyTHUKIB (mpaBuio Capproca) 004YHCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPAIKY Ta
PO3B’sDKITh HEPIBHICTh

3 2 -1
x+2 0 1]1<0.
-2 3—-x 1

3aBaanug 3.
BuBuiTh mpaBuio OOYMCIEHHS BU3HAYHHUKIB N-TO TMOPSIKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHWKIB. Jliis

JaHOI'0 BU3HAYHHKa

1 -1 0 3
32 1 4
A=17 2 1 3

4 0 1 2
3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaiyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTa d35;

3.2. 3HaliaiTh MiHOp Ta anredpaiyHe JOTIOBHEHHS €JIEMEHTa d3q;

3.3. O6UHCITITh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 €JIEMEHTAaMHU 3-TO PSJIKa;
3.4. OGUHCIIT, BU3HAYHUK, PO3KIIABIIHU HOTO 32 €JIeMeHTaMu 1-ro CTOBMIIS;
3.5. O0uHCiTH BU3HAYHUK, OTPUMABIIH MOTIEPEAHBO HYJ1 B 1-My CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite Meton Kpamepa posp’szannsi CJIAP. 3HaiimiTe po3B’si30K cucTeMH 3a GopMmyiaaMu
Kpamepa. 3po06iTh nepeBipKy.
3x —y=5;
2x —y—z=0;
2x —y + 4z =15.
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BapianTt Ne9

3apnanng 1.
BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

—X

11, |2x+1 3| _
1

x+5 200 13.y =

1
x—1

2|0 K<

3aBaanng 2.
BuBuiTh mpaBuiio TpUKyTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’SDKITh PIBHSIHHS

5 2 x
0 3 -1|=-1.
7 x 3

3aBaanng 3.
BuBuiTh mpaBmiio OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist
IAaHOr0 BU3HAYHUKA

5 0 4 2
-1 21
Ala 1 20
1011 1

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA dy5;

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA U3y4;

3.3. O0uuCIHiTF BU3HAYHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €JIeMEHTaMHU 2-TO PAIKA;
3.4. O6uKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIeMeHTaMu 4-r0 CTOBMIIA,
3.5. O6uuciTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MONEPEAHBO HYIII y 4-My CTOBIIIII.

3aBnanns 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a GopMmyiaamMu
Kpamepa. 3po0iTh nepeBipKy.
x+y—2z=0;
3x—y+z=4
2x — 5y —3z = —17.
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Bapiant Nel0
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

2x—3 4| _ .. _ x| 1
L1 |00 =0 13y=|" |
1
12l 1 ~iso
x—1 =2
3aBaanng 2.

BuBuiTh mpaBuiio TpUKyTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’sDKITh HEPIBHICTh

3 -2 1
1 x —2| <1
-1 2 -1

3aBaanns 3.
BuBuiTh mpaBuio OOYMCIEHHS BU3HAYHHUKIB N-TO MOPSKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHUKIB. Jliis
JAHOTO BH3HAYHUKA
6 2 -—-10 4
A= -5 -7 -4 1

2 4 =2 -6

3 0 -5 4
3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA dy5;
3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA d33;
3.3. O6UHCITITh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 €JIEMEHTaMU 2-TO PSJIKa;
3.4. OGUHCIITE BU3HAYHUK, PO3KIIABIIY HOTO 32 €JIEMEHTaMU 3-T'O CTOBIIIIS;
3.5. O6uucIiTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MOMEPEAHBO HYIII y 3-My CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a (GopMmyiIamMu
Kpamepa. 3po0iTh nepeBipky.
x+y+z=2;
2x —y—6z=—1;
3x —2y =8.
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BapianT Nell
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

x+3 x+1| _ . _WxZz =2
LL P T =0 1.3.y—| ; 1|.
3 x—1
1.2. |1 1 > 3;
X

3aBaanng 2.

BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 00YMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta
PO3B’SKITh HEPIBHICTh

1 x+5 3
x x+4 4|>0.
2 4 2

3aBaannsd 3.
BuBuiTh mpaBmi0 OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist
IAaHOr'0 BU3HAYHUKA

-1 -2 4 1
_|2 3 0 6
A= 2 =2 1 4

3 1 -2 -1
3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMTOBHEHHS €IEMEHTA 4y
3.2. 3HaliAiTh MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTa d33;
3.3. O6uuCIiTF BU3HAYHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €lIeMEHTaMu 4-TO psKa;
3.4. O6UKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIeMEHTaMU 3-TO CTOBIIIIS,
3.5. O6uucniTh BU3HAYHUK, OTPUMABIIH MOMEPEAHBO HYII y 3-My CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa pos3s’szanus CJIAP. 3HailiaiTe po3B’s30K CUCTEMHU 3a (opmyliamu
Kpamepa. 3po06iTh nepeBipKy.
XxX+y+z=6;
x—y+z=4;
2x+y—z=1.
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Bapiant Nel2

3apnanng 1.
BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

3—x x+2|_

1L T = 13.y =

R

P

-2 x—l‘
1.2.|§ x;r3| > 0;

3aBaanng 2.
BuBuiTh mpaBuiio TpUKyTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’sDKITh HEPIBHICTh

-1 3 =2
—-3x 0 5|=0.
3 2 1

3aBaanns 3.
BuBuiTh mpaBuiO OOYMCIEHHS BU3HAYHHUKIB N-TO MOPSIKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHMKIB. Jliis
JAHOTO BH3HAYHUKA
1 2 3 4
A= |72 1 =4 3
3 -4 -1 2
4 3 =2 -1
3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA A4y,
3.2. 3HaliAiTh MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €JIEMEHTA d35;
3.3. O6UHCITITh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 3a eJIeMEHTaMu 1-T0 psiKa;
3.4. OGUMCIITh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIY HOTO 32 €JIEMEHTaMHU 2-T'O CTOBIIIIS;
3.5. O0uHCiTH BU3HAYHUK, OTPUMABIIH MTONEPEHHO HYI y 2-MY CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa pos3s’szanus CJIAP. 3HailiaiTe po3B’s30K CUCTEMHU 3a (hopmyliamu
Kpamepa. 3po06iTh nepeBipKy.
2x —y—3z=3;
3x +4y — 5z = —8;
2y +7z =17.



17
Bapiant Nel3
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

x—1 —y—4| 1 5
11y Fo =0 12y=|y gl
x 3x .
1.2, |4 2x|>14,

3aBaaHHd 2.
BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 00YMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta

PO3B’SIKITH PIBHSHHS
-1 0 2x+3

3—x 1 1 = 0.
2x+1 -1 2

3aBaanng 3.
BuBuiTh mpaBmiio OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist
IAaHOr0 BU3HAYHUKA

-1 2 0 4
12 -3 11
A= 3 -1 2 4
2 0 1 3

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidyHe JOTOBHEHHS €IEMEHTA (yy;

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA d3y4;

3.3. O6uuCIiTF BU3HAYHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €lIeMEHTaMu 4-TO psKa;
3.4. O6uKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIeMEeHTaMu 4-r0 CTOBMIIA,
3.5. O6uuciTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MONEPEAHBO HYIII y 4-My CTOBIIIII.

3aBnanns 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a GopMmyiaamMu
Kpawmepa. 3po0ith nepeBipKy.
x+5y+z=-7;
2x—y—2z=0;
xX—2y—z=2.
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Bapiant Nel4
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

2 31 __13 7. X2+l =2
1.1.|_5 Adx=10 0) 13y ="} 1|.
1.2_|x+2 x—1 |<9;

x+1 x2-2x+4

3aBaanng 2.

BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta
PO3B’SKITh HEPIBHICTh

2 0 -1
1 x+5 2—-x[<4.
3 -1 2

3aBaanng 3.
BuBuiTh mpaBmiio OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist
IAaHOr0 BU3HAYHUKA

4 1 2 0
-1 2 1 41
A=137_1 2 1
5 0 4 2

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMTOBHEHHS €IEMEHTA A3y

3.2. 3HaliAiTh MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA dyy;

3.3. O6UHCITITh BUBHAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIEMEHTaMU 3-TO PSJIKa;
3.4. OGUMCIITh BU3HAYHUK, PO3KIIABIIY HOTO 32 €JIEMEHTaMHU 2-T'O CTOBIIIIS;
3.5. O0uHCHiTh BU3HAYHUK, OTPUMABIIH MTONEPEIHHO HYI y 2-MY CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa pos3s’szanus CJIAP. 3HaiiiTe po3B’s30K CUCTEMHU 3a (hopmyliamu
Kpamepa. 3po06iTh nepeBipKy.
x—2y+3z=6;
3x —2y —5z =12;
2x + 3y — 4z = 16.
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Bapiant Nel$
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

SN I 1'3.},:—41 \/()(l_xz.
12. [ §§|<—16;

3aBnanus 2.
BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 00YMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta
PO3B’SKITh HEPIBHICTh

3 2 -1
x+2 0 1|>0.
-2 3—-x 1

3aBaannsd 3.
BuBuiTh mpaBmi0 OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. J[yist

JTAaHOTO BU3HAYHUKA
4 3 -2 -1

|21 -4 3
A=10 2 1 -2
5 0 1 -1

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA dy5;

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA d33;

3.3. O0uuCIHiTF BU3HAYHHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €JIeMEHTaMHU 2-TO PAIKA;
3.4. O6uMCITiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIeMEHTaMU 3-TO CTOBIIIIA,
3.5. O6uucCniTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MONEPEAHBO HYII y 3-My CTOBIIIII.

3aBnanns 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a (GopMmyiaaMu
Kpamepa. 3po0iTh nepeBipKy.
x+5y+z=0;
3x —4y + 2z = 16;
2x —y—3z=—4.
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BapianT Nel6
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

3x+2 5 . x>+9 6
1.1. =2 =
. =z 13.y=[" 57§
5 x—-1
1.2. |1 1 > 6;
X
3aBnanng 2.

BuBuiTh mpaBuiio TpUKyTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’sDKITh HEPIBHICTh

3 -2 1
1 x 2| <1
-1 2 -1

3aBaanngd 3.
BuBuiTh mpaBmi0 OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyis
JAHOTO BU3HAYHUKA
3 =5 1 2
A=0 1 -1 =2

31 -3 0

1 2 -1 2
3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMTOBHEHHS €IEMEHTA 4y
3.2. 3HaliAiTh MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA d3q;
3.3. O6UHCITITh BUBHAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 3a eJleMEeHTaMu 4-T0 psiKa;
3.4. OGuHCIITE BU3HAYHUK, PO3KIIABIIY HOTO 32 €JIeMeHTaMu 1-ro CTOBMIIS;
3.5. O6uuCHiTh BU3HAUYHUK, OTPUMABILHU MONEPEAHBO HYI y 1-My cTOBMIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa pos3s’szanus CJIAP. 3HailiiTe po3B’s30K cCUCTEMHU 3a (hopmyliamu
Kpamepa. 3po06iTh nepeBipKy.
2x—y+3z=17;
x+3y—2z=0;
2y —z = 2.
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Bapiant Nel?7
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

x—1 7—x|_ 4. 1 =2
LLET L El=o 13.y=|, /|
x 3 )
L2 |5 Z>o

3aBaanng 2.

BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 00YMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta
PO3B’SKITh HEPIBHICTh

1 X 2
x+5 x+4 4/ <0.
3 4 2

3aBaannsd 3.
BuBuiTh mpaBmi0 OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. J[yist
IAaHOr'0 BU3HAYHUKA

2 -2 0 3
32 1 -1
Al 1 2 1

3 4 -4 0
3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA d35;
3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA d3y4;
3.3. O6uuCIiTF BU3HAYHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €JIeMEHTaMHU 3-TO PAIKA;
3.4. O6uKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIeMeHTaMu 4-r0 CTOBMIIA,
3.5. O6uucCiTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MONEPEAHBO HYIII y 4-My CTOBIIIII.

3aBnanns 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTteMH 3a GopmyiaamMu
Kpawmepa. 3po0ith nepeBipKy.
2x +y+4z = 20;
2x —y—3z=3;
3x + 4y — 5z = —8.
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Bapiant Nel8
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

4 =51 __ |7 -—6]. _x2+1 x|
1Ly Tlx=]g Tk L3y =" 1 |
2 x—1
1.2. |1 1 > 2;
X
3aBaanng 2.

BuBuiTh mpaBuiio TpUKyTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’sDKITh HEPIBHICTh

2 1 3
0 x+5 -1|>4.
-1 2—-x 2

3aBaanng 3.
BuBuiTh mpaBuio OOYMCIEHHS BU3HAYHHUKIB N-TO MOPSKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHUKIB. Jlis
JIAHOTO BU3HAYHUKA

6 0 -1 1
2 -2 0 1
Al 1 -3 3
4 1 -1 2

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidHe JOTIOBHEHHS €JIEMEHTA Ay,

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA A3y

3.3. O6UHCITITh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 3a eJIeMEHTaMu 1-T0 psiKa;
3.4. O6UHCIITE BU3HAYHUK, PO3KIIABIIH HOTO 33 €JIEMEHTaMHU 2-T'O CTOBIIIIS;
3.5. O6uuCiTh BU3HAUYHUK, OTPUMABILIHU MONEPEAHBO HYII1 Y 2-MYy CTOBIILII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa pos3s’szanus CJIAP. 3HailiaiTe po3B’s30K CUCTEMHU 3a (opmyliamu
Kpamepa. 3po06iTh nepeBipKy.
xX—y=4
2x+3y+z=1;
2x+y+3z=11.
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Bapiant Nel9
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

x+5 —y—l x2 42 |x|
1'1"y+1 x+5]|=0 Y=, 1
x 4 .
1.2. |4 x|<0,
3aBaanng 2.

BuBuiTh mpaBuiio TpUKyTHUKIB (mpaBuiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSIKY Ta
PO3B’sDKITh HEPIBHICTh

2 1 5
x+2 1 =3|<0.
-1 -2 x

3aBaanng 3.
BuBuiTh mpaBmiio OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist

JaHOI'O BUBHAYHHKaA

-1 -2 3 4
_|2 0 1 -1
A= 3 -3 1 0
4 2 1 -2

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA 4y

3.2. 3HaliAiTh MiHOp Ta anredpaidyHe JOTIOBHEHHS €IEMEHTA U3y,

3.3. O6uuCIiTF BU3HAYHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €lIeMEHTaMu 4-TO psKa;
3.4. O6uKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 eJIeMEHTaMU 4-r0 CTOBMIIA,
3.5. O6uuciTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MONEPEAHBO HYIII Y 4-My CTOBIIIII.

3aBaanng 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a (GopMmyiaaMu
Kpamepa. 3po0iTh nepeBipKy.
xX+5y—z=7,
3x — 2y +4z—11;
2x—y—z=4.
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Bapiant Ne20
3apnanng 1.

BuBuiTh, SIK OOYHCIIOIOTHCS BU3HAYHUKU JpPyroro mopsaky. Po3m’sokite piBHsHHS 1.1,
HepiBHICTH 1.2. Ta moOyaylite rpadik Gynkiii 1.3.:

2x+1 x+3[_ . s
LL | = 1.3.y—|0 ——
1 x—1 .
12|, X5 l>0

3aBnanus 2.
BuB4iTh nmpaBmiio TpukyTHUKIB (mpaBmiio Capproca) 0OYMCICHHS BU3HAYHUKIB 3-TO MOPSAIKY Ta
PO3B’SKITh HEPIBHICTh

2 24x -1
1 1 -2 <o0.
5 -3 X

3aBaanng 3.
BuBuiTh mpaBmiio OOYMCICHHS BHU3HAYHHMKIB N-TO TMOPSAKY, BIACTUBOCTI BH3HAYHHKIB. Jlyist

JaHOI'O BUBHAYHHKaA

4 1 2 0
_12 1 2 3
A_3011

2 1 2 3

3.1. 3naiiaiTe MiHOp Ta anredpaidyHe JOTOBHEHHS €IEMEHTA dy5;

3.2. 3HaiaiTe MiHOp Ta anreOpaiuyHe JOMMOBHEHHS €IEMEHTA A3y

3.3. O0uuCIiTF BU3HAYHUK, PO3KIIABIIN HOTO 32 €JIeMEHTaMHU 2-TO PAIKA;
3.4. O6uKCIiTh BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 €JIEMEHTaMU 2-TO CTOBIIIIA,
3.5. O6uuciTF BU3HAYHUK, OTPUMABIIHU MONEPEAHBO HYIII y 2-MYy CTOBIIIII.

3aBnanns 4.
Busuite meton Kpamepa poss’s3anns CJIAP. 3Haiifite po3B’si30K cucTeMH 3a GopMmyiaamMu
Kpawmepa. 3po0ith nepeBipKy.
x+2y+z=4
3x =5y +3z=1;
2x+7y —z=28.
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PO3A1J1 2. CTUCJII TEOPETHYHI BITJOMOCTI

2.1 Marpuui

[IpsaMoxkyTHa TaOMMIs YHCEd, L0 CKIANAETbcs 3 M pSAKIB Ta N CTOBMINB, HAa3UBAETHCS
YHCIIOBOKO MATPUIICIO MOPSIKY (po3Mipy) M X n:

ol I | M

Am1 Amz2 - Amn

CkopoueHo: 4= (a;;), a;j— eeMeHTH MaTpHIli, | — HOMep PsJIKa, | — HOMEP CTOBIILS,
i=12,...m (i=1,m),j=1,2,....,n (j=1,n).

Bunu maTtpune:
1)  SIkmo m=n, TO MaTPHUIIO HA3UBAIOTh KBAJAPATHOIO ;

AKII0 M=1 — MaTpUIICIO-PSIKOM;

AKII0 N=1 — MaTPHUIICIO-CTOBIIIIEM.

3okpema,

_ (11 a
A= ( Uy azz) — KBaJIpaTHa MaTPUIS 2-0r0 MOPSAKY. )

A1 Q12 43
A=|a21 Az Az3|-—xkBagpaTHa MaTpPULA 3-0Tr0 MOPSIKY. 3)
a3z; dzz 04z

Yucna a;q, Ayy, 33 YTBOPIOIOTH TOJIOBHY JaiaroHans (=) ).
Psi Bu3HaueHb Hagaui Oy/e HagaHuii st Matpuiti (3).
(@11 Q12 A13) — MaTPULA-PAIOK MOPSAKY 1X3,

d11
<321) — MaTpULA-CTOBIIENb MOPAIKY 3x1.

dzi
2) KBanpaTtHa mMaTpuiis, 1o Mae HEHYIbOBI €IEMEHTH TUIBKH Ha TOJIOBHIH JiaroHani, Ha3UBAEThCS

JiaroHaJILHOIO.
a; O 0
diagA = < 0 a, O >
0 0 ass

3) JiaroHanpHa MaTpHIls, BCl €JIE€MEHTH TOJOBHOI [iaroHayi $KOi JOPIBHIOIOTH OJMHUII,
Ha3UBAETHCSI OOUHUYHOIO.

Cxopoueno : E= (§;;).
0,i#j
;= {1 i=j - cumBoi KpoHekepa.

4) [IpsimokyTHa (B 3araJbHOMY BHIIQJKy) MaTpHUIs, BCl €JIE€MEHTH $KOi JOPIBHIOIOTH HYIIIO,

HAa3UBAE€THCA HYJIBOBOIO!
0 0 O
0=10 0 0]
0 0 O
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3amiHa KOXXHOTO psiika MaTtpuill A ii BiAMTOBIIHUM CTOBIIIIEM Ha3WUBAETHCS TPAHCTIOHYBAHHSIM.

TpaHCIIOHOBaHA MO BiIHOIICHHIO IO MAaTPHIN A MaTPUILIS TO3HAYAETHCS AT -

Ouesuano, (AT)T=A.
[Mpuknan 1. Kia

2 9 0
A:(S 1 3
4 7 -8
2 9
C‘(s 1)’
N=(2 9 0)

a1

AT = ay;

a13

cu(dikyBaTH HACTYITHI MaTPHII:
>l

o= (5 1 3

()

azy
a;
ass

2 5 4
B:<9 1 7>,
0 -8

)

as;

ass

a31)

Posé’sazannsa: A, B, D, C — kBagpatui matpuni, A, B, D — 3-ro nopsanky, C — 2-ro.

G, F — npsMokyTHi, BiAmoBigHO mopsiaky 2x3 (o0 MICTUTh JiBa psIKa Ta TPH CTOBII) 1 3x2
(Tpu psaku i aBa croBmiy), N — MaTpuus-psaok nopsaaky 1x3, Q — MaTpuis-cToBm4IMK nopsiaky 3x1,
K — marpung-ckansap (aucno), D — niaronansna, AT =B, GT =F,NT =Q.

2.2 BU3HAYHUKHU KBaJPATHUX MATPHIb

KoxHiil kBagpatHiii MaTpuii 4 MOXHA MOCTAaBUTH y BIAMOBIAHICTh YKCIO, L0 HA3UBAETHCH ii
BHU3HAYHUKOM 1 mo3Hayaethcs detA, A a6o |A|. Busnaunuk Matpuili 4 TaKOX Ha3HBAKOTH i

JETCPMIHAHTOM.
[ ]

Cxema 0O4MCIICHHS:

a a
detA:| 11 12

azy

* *
* *

puc.1

[Mpuxnan 2. O6UKCANTH BUSHAYHUK MaTpPHIIL

Po3se’sazanns.

a;; Qg2
detd = |G21 Qp;
asz; Qs

—d3p "dp3z tdj;—dpzy
Cxema 00OUHMCIICHHS 3

A:(_32 ?)
3
2

Qi3
aszs
aszs
*djpp " dzz. ‘

a IPABUJIOM TPUKYTHUKIB!

=Aq1 Ay —Ap1 " Aq2.
a22| 11 22 21 12

Busnauauk Matpuili 2-oro mopsaky (2) o0uucIoeThes 3a GOpMYIIOr:

§| =3.7—(=2)-5=21-(~10) = 31.
Busnaunuk marpuili 3-oro nmopsaaky (3) o0uucIoeTbes 3a GOpMyIIor:

=011 Az Q33 + Q1" Q32" A13 + A1 " A3 " Q31 — Q31" Az " Q13 —
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puc.3
— JI0 BUXIJHOTO BU3HAYHKMKA MPUIKCYIOTH JIBA MEPIIMX CTOBII 1 CKJIaat0Th JIBi TPYIH J0OYTKIB.

[puknan 3. OGYUCIUTA BU3HAYHUK MATPHUITL

2 3 5
A=(-3 2 4]
-1 2 3
Po3se’sazanns.

a)  OOymcIMMO BU3HAYHUK 32 MPABUIIOM TPUKYTHHUKIB, BAKOPHUCTOBYIOUH PHC.2:

0)

2 35
detA=|-3 2 4|/=2-2-3+(-3)25+3-4-(-1)—1-2-5+2-4-2+(=3) -3 x
-1 2 3

x3=(12-30-12)—10+16—-27 =-30+ 21 = -9.
B) OOuuncnuMo BU3HAYHUK 3a MpaBmiioM Capproca, BUKOPHUCTOBYIOUH PHC.3:

detd = 2=(12-12-30)—-(-10+ 16 —27) = —9.
- +
2 0 5
[Mpuknan 4. O6uucnauTu BU3HauHuK |1 3 16].
0 -1 10
Po3sg’azanns.
2 0 5
1 3 16|/=2-3-104+1-(-1)-54+0-16:0—-(0-3-5+(-1)-16-2+1-0-10) =
0 -1 10

=60—-5+0—(0—-32+0) =55+ 32 = 87. (3a npaBUIOM TPUKYTHHUKIB)

. MinopoM eneMeHTy @;; BU3HAYHWKA HA3MBACTHCS BM3HAYHMK, SKMH OTPUMYETHCA 3 JAHOTO
IIAXOM BUKPECNIEHHsS I-TO psAjfKa Ta J-Oro CTOBIIS, HA IEPETUHI SKUX CTOITh €JEMEHT a;;.
Iosnauaerbest M;; .
. AnreOpaidHuM JOMOBHEHHAM A;; €J€MEHTa d;; BU3HAYHMKA HA3WBAETHCS YHCIIO, SKE
BU3HAYAETHCS 32 IPABUIIOM:

Aijj = (=D - My

[pukaan 5. O6uuciuTu anredpaidyHe TOMOBHEHHS €JIEMEHTIB a1 Ta d33 BU3HAYHUKA
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5 3 2
0 -1 4]
6 -2 7

Po3se’sazanns.

M, =

> 0 4
- = =0-7—6-4=-24,
EELE

A = (_1)1+2 "My, = (_1)3 (—24) = —(—24) =24
((—1)2K =1, (—1)2*”'1 =-1, k=0,1,2,3,...).

5 3 2 5 3
Mys=10 - = = -5,
S

Azz = (—1)3+3 - (=5) = -5.

Teopema po3kiananus (cnocié 06YHC/IeHHS] BABHAYHUKIB BUIIUX MOPSIAKIB):
BusnauHuK JOpiBHIOE CyMi TOOYTKIB €IEMEHTIB Oy/Ib-SKOTO psijKa (CTOBIIIS) HA 1X anreOpaidHi
JOTIOBHEHHS:
—_ n 1—
detd = Zi=1 aij 'Aij’ )= 1,2,...,n.

3okpema,

ai1 Q12 Qg3

Az1 Q2 Q3| =aqq Aq1 + 12 A2 +a43 - As3 O0YUCIICHHS BH3HAYHHMKA ILIIXOM
31 Q32 dzz

PO3KJIaJIaHHS 3a eJIeMeHTaMH 1-To psjaKa.

ai1 Q12 Qg3

Az1 Q2 Q3| =aq3 A3+ ay3 Ay +aszz-Ass OOYHCIICHHSI BHM3HAYHUKA MUITXOM
az; 04z dz3

PO3KJIagaHHA 3a CJICMCHTaAMU 3-ro CTOBIIIIA.

[Mpuknan 6. O6YUCIUTH BUSHAYHUK 13 IPUKIANy 3 IIJITXOM HOTO PO3KIaIaHHS 3a eleMeHTaM 1-
ro psijiKa; 2-To pAJKa.
Poszeé’szanns:

a) A=

6) A=

-3
1

-3
-1

2

NN W

NN W

Ay = _|§

=2-A;; +3-A;, + 5+ A3 (3a ennemertamu 1-1o psjka).
=+(2-3-2-4) = -2,

= —(-3-9-(-1)-4) =5,

=—-3-A,,+2-4,, + 4" A,; (3a eneMeHTaMu 2-T0 psJIKa).

5
4

3 2 4

All = (_1)1+1 ) |2 3

-3 4

A12 = (_1)1+2 ) |_1 3

Ay = (=DM3 |::i §| =+(-6+2) =—4,
A=2-(=2)+3:5+5-(—4) = —9.

5
4
3

§| =—(9-10) = 1,
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Ap=+|2 Y =6+5=11,
|2 3

-1 2
A= —3+22—28 = -9,

A23 = == _(4‘ + 3) == _7,

3ayBakenns 1. Ilpm BuOOpi 3HaAKy mepes MIHOPOM B aireOpaidyHOMy JIOMOBHEHHI CIiJ
KEepPyBaTHUCS HACTYITHUM MTPABUIIOM:

+ - +
J— + J—
+ - +
) OcHOBHI BJIACTHBOCTI BU3BHAYHUKIB.
1. 3HavyeHHS BHW3HAYHWKA HE 3MIHHMTHCS, SKIIO BCl HOTO PSAIKH 3aMIHUTH CTOBIIISIMH,

OPUYOMY KOXHHU PSIOK 3aMiHUTH CTOBIIIIEM 3 THM K€ HOMEPOM (TPaHCIIOHYBaHHS BHU3HAYHHUKA).
Hampuknan,

|all a12| . |a11 az1|

dz1 Az agz Azl

Y= Yeroi2mmz

2.  IlepecranoBka 1BoX psjkiB (a00 CTOBIIIIB) BU3HAYHUKA CKBIBAJICHTHA OTO MHOXKEHHIO Ha
(—1). Hampuxknan,

|a11 a12|__|a21 a22|
dz1 Az a;;  apgl’

A=|i §=—2; |‘2L §|=12—10=2; g i|=12—10=2.

3. MHOXeHHs BCiX EIEMEHTIB OJHOro psaka (abo OJHOTO CTOBIMI) BH3HAYHHMKA Ha V
(cumBon V — Bif any — OyAb — AKUH , AOBIIBHUH , Ui Oyib — IKOTO) 4HCIO K eKBiBaJCHTHE
MHO)KEHHIO BU3HAYHUKa Ha 1ie uucio K. Hampuknar,

|K "1 a12| _

|a11 a12|
K*dz1 Adpp ’

dz1 Ay

2-1 3

A=|AZL §=|2-2 5=2'|; §=2'(5_6)=_2'

4, BusHauHKMK JOPIBHIOE HYJIIO, SIKIIO: BCi eeMeHTH V psaka (abo cToBmiist) A0piBHIOWOTH 0
(k=0); enementu V aBoX psaakiB (a0o cTOBIIIIB) MpoMopIIiiHi abo piBHi. Hanpukiiaz,

| d11 d12 |_ _|311 d12

K- a;; Kragl d11  adp
2 3 — L] — - — — —
|4 |=2-6-43=12-12=0

(psaKy IpONOPLINHI: APYTU PSIIOK OTPUMAEMO HUIIXOM MHOKEHHSI BCIX €JIEMEHTIB NEPIIOro Ha 2).
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5. BusHayHMK HE 3MIHHTBCSA, SAKIO IO CIEMEHTIB Oyab-sIKOro psaka (CTOBIIIS) I0JATH
BIJIMIOBIHI €JIEMEHTH JAPYroro psaka (CTOBIIIS), MONEPEAHBO MOMHOKEHI Ha V 3arajlbHUN MHOKHUK.
Hanpuxnan,

|311 a12|_|5\11'|‘K'5121 a12'*‘K'5122|
- 1]

dz1 dp2 dzq azz

A:LzL g:|2+44-2 3+55-2|:|140 153|:10_5_4_13:_2.

1 1 2 2

.12 -3 1 2

[Mpukaan 7. OGYUCINTH BU3HAYHUK 4-0T0 TIOPSIKY: 1 1 3 2
-1 1 5 3

Posé’sizanns:

Bukopucraemo TeopeMy po3kiajaHHS 1 BIACTUBOCTI BU3HAYHHKIB. JlogaMo 10 Apyroro psaka
NEepUINiA, TOMHOKEHUH Ha (—2), 10 TpeThoro — nepumuil, noMHoxxeHnit Ha (—1), 10 yeTBepTOro —
nepumid. Ilicins 1mporo BCi €NEMEHTHM MEpUIoro CTOBIISA, OKpPIM MEpHIOro eJleMeHTa, OyIayTh
JIOPIBHIOBAaTH HYJIO. 3aCTOCOBYIOUM TEOpPEMY PO3KIAJaHHsS A0 LOTO CTOBIILSA, 3HU3MMO IMOPSAIOK
BU3HAYHUKA!

—1 2 2

1 2 2

2 -3 12 |0 -5 =3 -2|_ | B2
1 1 3 2 = 0 1 0 —1'A11+O'A21+0'A31+0'A41— 0 1 0 .
-1 1 5 3 2 7 5 2 7 >

OtpumaHuii BU3HAYHUK 3-TO TOPSAAKY MOXKHA OOUMCIIMTH 32 MPABUIOM TPUKYTHHKIB (puC.2), 3a
npaBusioMm Capproca (puc.3). 3pydHo 3aCTOCYBATH TEOPEMY PO3KIIAIaHHS JI0 IPYTrOTO psijKa:

-5 -3 -2 5 _p
0 1 0 :0'A21+1'A22+0'A23=|2 5|=—25+4=—21.
2 7 5

[Mpuknan 8. O6UKCANTH BUSHAYHUK
2 3 1 -1
7 8 2 =5

=l 2 -2 3
1 0 -1 1
Posé’sazanns:
1.  TlomiHs€MO MICISIMM NEPIIHI 1 YETBEPTUN PAIKU:
1 0 -1 1
A= — 7 8 2 =5 .

0 -2 -2 3
2 3 1 -1

2. Jlomamo 0 Ipyroro psiaka nepuuii , HoMHOKeHHH Ha (—7), 10 4eTBEpTOro — MepIui,
MOMHOKEHHI Ha (—2):

1 n 1 1
U — 1 B

8 9 -12 § 9 -—12
a=-10 % 2 TP=-|2 2 3|=-3-]-2 -2 3 |=-3x
S 3 3 -3 11 -1

x (16 +24+27—-24—-24—-18) = -3.
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3. 3acTocyBalii TEOpEeMy pPO3KJIAaHHS 10 TEPIIOro CTOBMIA, Jalli, CHUTbHUN MHOXKHUK
€JIEMEHTIB TPEThOTO psAAKa 3 BHUHECIM 33 3HAK BHU3HAUYHUKA 1 IS OOYMCIIEHHS OCTAaHHBHOTO
3aCTOCYBaJIM ITPABMUIIO TPUKYTHHUKIB.

2.3 Cucremu JiHiiiHuX aareopaiunux piBHsaub (CJIAP)

PiBHSHHS BUITIALY:
ay Xy +a; x;++a, x, =b,

Ie aq,ay, ..., Ay, b - NesKi cTasi, HA3UBAETHCS JIHIHHUM PIBHIHHIM 3 N HEBITOMHUMH X1, X3, ..., Xp-
B kypci cepeqHboi HIKOIM pO3TIISAAIM JiHIIHI pIBHSHHS 3 OJHI€0, TBOMA, TPhOMA HEBITOMUMH;
11 PIBHSHHS:
ax = b;
ax + by = c;
ax+by+cz=d.

3 reoMeTpUYHOI TOYKH 30pY, Il PIBHSIHHS 300pa)XylOTh BiMOBIAHO TOUKY Ha YUCIIOBIN MPsAMIii,
npsIMy Ha TUIOIIUHI, IUIOMKHY B IPOCTOPI.
. CucreMoro IiHIHHUX anreOpaiyHuil piBHSHb HA3MBAIOTh JBa a00 OuIbIIe pIBHSAHB, SKI
PO3B’S3YIOThCS CIIIBHO.

Lle o3Hauae, MmO po3B’SI3KOM CUCTEMHU OyIyTh Ti pO3B’SI3KHU 1i PIBHSAHB, Ki 33J0BOJILHSIOTH YCIM
PIBHSIHHSIM CUCTEMH.

30Kkpema, cucTemMa JBOX JIIHIHHUX PIBHAHB 3 JBOMA HEBIJOMUMH X, Y Ma€ BUTJIISL

{al- X+ by-y=cy;
a, - x+by-y=cy.

4)
Cuctema TpbOX JIIHIHHUX PiBHSIHB 3 TPhOMa HEBIJOMUMH X, Y, Z Ma€ BUTJISL;
a,x+by-y+c-z=dy;
az'x+b2'y+C2'Z=d2; (5)
az;-x+bs-y+c3-z=ds.

B 3aranpHOoMy Bumanky cucteMa M JiHIKHUX aireOpaiyHux pIBHSAHB 3 N HEBIIOMHMH
3aMKUCy€eThCs Y BUTTISIL

aiq - X1+ aqp * x2++ Aip ° xn=b1
a21' x1+ a22' x2+"'+ aZn' xn:bz

: (6)
Am1 - X1+ Qo Xo + -+ AQun * X = by
JIe Yepe3 ajj Mo3HavYeHH KoeDillieHT P HeBIIOMIH Xj B I-My piBHsHHI cuctemu (i = 1,2, ..., m;
j=12,..,1n), X, Xy, ..., Xy - HEBLIOMI, a uncna by, by, ..., by, - HA3UBAIOTHCS BIIBHUMU YJICHAMH.
B marpuyniii popmi cucrema (6) Mae BUTIISL:
A-X =B, @)
all alz e aln

neAd = a2_1__ a22 _C_l_zn - MaTpUIl CUCTEMH (TIOPSAKY M X N),

Am1 Am2 v Amn
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X1
X2 .
X=| i | - marpuus — croBreis HeBimomMux ( mopsiaky N X 1),
Xn
by
b, . .
B=| : | - marpuis - cToBIEIb BUIbHUX WieHIB (TTOpsaKy M X 1).
bm
o Po36’si3kom cucrtemu (6) Ha3MBAETHCA N 3HAYEHD HEBIIOMHX X = X[, Xy = X5, ..., X, = X9 ,
IpH TigcTaHoBIi AKuX B (6) BC1 piBHSAHHS CHCTEMH IIEPETBOPIOIOTHCS Y BipHI PIBHOCTI.
o Cucrema piBHSHb HA3WBAETHCS CYMICHOMW, SIKIIO BOHA Mae xoda O OIMH pPO3B’S30K, 1
HecyMiCHOI0, SIKIIIO BOHA HE MA€ KOTHOTO PO3B’SI3KY.
o CyMicHa cucTeMa Ha3UBa€EThCS BU3HAUEHO0, SKIIIO BOHA MA€ €IMHUIN PO3B’SI30K 1 HEGU3HAUEHOIO,

SKIIIO BOHA Ma€ O1JIbIIIE€ OJHOTO PO3B’A3KY.
B ocranHbOMY BHUIIAJIKy KOKEH ii pO3B’A30K HA3UBAETHCS YACMUHHUM PO38 S3KOM CUCTEMU.
. CyKynHICTh BCIX YaCTMHHUX PO3B’S3KiB HA3UBAETHCS 3A2AIbHUM PO36 5I3KOM CUCTEMHU.

. JIBi cucTteMu Ha3UBAIOTLCA eksisaieHmuumy (PIBHOCUIBHUMU) ,IKIIO BOHHM MAarOTh OJHAKOBI
PO3B’ 513k a00 0OU/IB1 HECYMICHI.

[Tpuxnan 9. Po3p’s3atu cuctemy piBHSIHb.

{le + 3X2 = 12,
x1 - 2x2 = 13

Po3é’sa3anns. Maemo cucreMy TiHIHHUX anreOpaiuHuX piBHSHB 3 IBOMa HEBIIOMUMU X Ta Xo.
31 «IIKUTBHOI» anreOpu 3HAEMO METOIH:

a)  MeToa miJICTAaHOBKH.

3 2-0ro piBHSHHS BUPA3UMO X;4epe3 X'

xl = 13 + sz,

MiJICTABUMO 3HAWJIEHUI BUpa3 B MeplIe PIBHSIHHS, B PE3yJIbTaTI OTPUMAEMO OJIHE PIBHSHHSA 3 OJHUM
HEBI1IOMHM:

2(13 + 2x,) + 3x, = 12
26 + 4x, + 3x, = 12

7x, = —14
X, = —2.
Tomi: x; =13+ 2x, - (—=2) =09.
BignmoBine: x; = 9, x, = —2, cucrema BU3HaUYCHA.

0) Meron nonaBaHHS.
[ToMHOXUMO JTIBY 1 IpaBy YaCTUHH 2-0T0 piBHAHHSA Ha (—2):

{le + 3x2 = 12
x1 - 2x2 = 13 |X (_2)
2x1 + 3x, =12 . .
“2x, + 4x, = —26 - CHCTEMa ,eKBIBaJICHTHA JaHil.
JlomamMo mowIeHHO PIBHSHHS CHCTEMH:
7x2 = _14‘, Xy = —2.
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[TincraBuMo 3HalIeHE 3HAYCHHS B Oy/Ib-5IK€ 3 PIBHSHB BUXITHOT CUCTEMH, HEXAl B 2-€:
X, —2:-(-2)=13, x;+4=13,x; =09.
BigmoBine: x4 =9, x = —2.
3ayBaxkeHHs 2: SIKIIO KOS]Ili€HTH TPU HEBIIOMHUX B PIBHSHHIX CHCTeMH (4) HE NpOMOPIIiiiHi,
TO CHCTEMA BU3HAYEHA.

[Tpuknan 10. Po3B’s3aTu cucTteMy piBHSHB

{ xl - 2x2 = 13,
_le + 4‘X2 = —26.

Posg’azanns. Cucrema HeBH3HayeHa. JliCHO, SKIIO OOHMABI YAacTUHH JIPYroro piBHSHHS
po3autuTi Ha (—2), TO OTPUMAEMO TIepIIe PIBHSHHS, 1 CUCTEMa IBOX PIBHSHB 3BOJUTHLCS JIO OJTHOTO
PIBHSHHS 3 TBOMA HEBIIOMHMH, a caMe:

xl - 2x2 = 13
CucreMa Ma€ HeCKIHUEHY MHOKHHY PO3B’sI3KiB, [0 33JIaI0ThCS (DOPMYIIOIO:
x1 = 13 + 2x2.

3amarouu JIOBUIbHI 3HAYCHHS HEBIIOMINA X,, OTPUMAaeMO BIAMOBITHI 3HA4YCHHS X;. Hexai,
Hanpukian: x, =0, tomi x; = 13. Ilpu x, =1 =>x; =15. Otpumanu YacTHUHHI PO3B’S3KU
CUCTEMH.

3ayBaxkeHHs 3. SIKm0 KoedillieHTH MPH HEBIIOMHUX 1 BiJbHI WIEHH B PiBHSAHHAX cucTemu (4)
MPOMOPLIKHI, TO CHCTeMa HEBU3HAUEHA, PO3B’SI3KOM € OyIb-sika mapa (X,y), 10 33aJ0BOJbHSE OYyab-
SIKOMY PIBHSIHHIO CUCTEMHU.

[Mpuxnan 11. Po3B’s13aTu cucteMy piBHSIHb

{X1+XZ=1,
x1+x2=7.

Poz¢’azanns. Cucrema He CyMiCHa, Tak K OJMH BHUpPa3 CUCTEMH HE MOXKE OJHOYACHO
JIOPIBHIOBATH PI3HUM 3HAYCHHSIM.
BianoBiae: po3B’s3KiB HEMAE.

3ayBaxkeHHs 4: SIK11o Koeilli€HTH MPH HEBIIOMUX B PIBHSHHSAX cUcTeMu (4) mpomopitiiiHi, aie
BOHM HE MPOMOPIiiiHI BUTbHUM YJIEHaM, TO CCTéMa HECyMiCHa.

[Mpuxman 12.
ZX1+3x2:12 X1+X2:7 . . . .
CI/ICTCMI/I ~ €KBIBAJICHTHI1, ~ - 3HAK €KB1BAJICHTHOCTI.
X1_2X2:13 Xl—X2=11

X1 = 9,x2 = —2.

OcnoBuumn Merogamu po3B’sa3anHa CJIAP e€ meron Kpamepa, matpuunuii meron i metox ["ayca.
[lepii aBa METOAM 3aCTOCOBYIOTHCS TIIBKU JUISL PO3B’SI3aHHS CHUCTEM 3 KBAJIPATHOIO HEBHUPOKEHOIO
matpuiiero. Meronom ['ayca MmoxkHa po3B’si3yBatu Oynap-siki CJIIAP.



2.4 Po3p’si3yBanns CJIAP 3a ¢popmyaamu Kpamepa

Hexaii maemo cuctemy(5):
a, x+by-y+c-z=dy;
A, Xx+by-y+cy,-z=dy;,
az;-x+bs-y+c3-z=ds.
a;, b, c;rad; (i # ﬁ) — 3aJaHl YMCIa, X, Y, Z — HeBLIOMI.
Busnaunuk A 11i€i cucteMu JOpiBHIOE

a; by ¢
A= a, bz Col.
az bz c3
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SIKIII0 eIeMEeHTH MEepIIoro CTOBMIY I[LOTO BU3HAYHHMKA 3aMIHUTH Ha uncia d,, d,, ds, TO

OTPUMAEMO BU3HAYHUK

d by
A= 1d, by cy).
ds bz c3
[Tpu 3amiHi Apyroro cToBmIs BU3HAYHKUKA A unciamu d,, d,, dz OTpUMAaEMO BU3HAYHHK
a; di ¢
Ay=la, dy c
as ds ¢3
AHAJIOTIYHO OTPUMAEMO BU3HAUYHUK
a; by dy
A,=|a, by dyf.
as by dj
o Skmo A# 0 , To cucrema (5) mMae eauHUI PO3B’SA30K, SKUN BH3HAYAETHCSA 3a (PopMyrnaMu
Kpamepa:
Ax Ay Az (8)
X=7 V= -

Slkmo A=0 1 xoya O omuH 3 BU3HA4YHMKIB, Ay,A,,A, HE JOPIBHIOE HYNIO, TO CHCTEMA

HECyMiCHa.

Skmo A= Ay = Ay= A,= 0, T0 cucTeMa HecyMicHa a00 Mae HECKIHUEHHO 6araro po3s’sI3KiB.

[Mpuxnan 13: Po3s’s3atu cuctemy piBHSIHB, BUKOpUCTOBYIOoUU hopmynu Kpamepa.
X1 +2x, +3x3 =3
{ 2x1 + x5+ 2x3 =2
—2x1 +3xy +4x3 =2
Po36’s3anns. BU3BHaYHUK CUCTEMH JOPIBHIOE

1 2 3
A=|2 1 2|=4+18-8+6—-6—-16=-2 0.
-2 3 4
O0YHnCINMO OOIMOMIKHI BU3HAYHUKH
3 2 3
Ay=12 1 2(=12+184+8-6—-18—-16 = —2;
2 3 4
1 3 3 1 3 3
Av=1(2 2 2(=2-2-11 1 1 =4-(2+3-34+3-1-6)=-8;
-2 2 4 -1 1 2




Po3B’s130K cucteMu:
_ AX]_ -2 _

X = =—=1,;
17 a7 =2 ’
AXZ -8
2 AA —2 ’
X 4
x3:—3:—:—2.
A -2

Bignmosine: x; = 1, x, = 4, x3 = —2.

=2+18-8+6—-6—8=4.
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PO3 AL 3. 3PA3KH O®OPMJIEHHS PO3B’AI3AHDb 3AJJAY Y CKOPOYEHOMY

BUTJIAAL
3aBaanns 1.
1.1. Po3B’sA3aTu piBHAHHS
2x—1 x+1| _ _9
x+2 x-1 '

Po3p’si3anns:
2x—1)-x—-1)—-x+2)-(x+1)=-9
2x2—2x—x+1—-x*—x—-2x—2=-9
x?—6x—1=-9
x> —6x+8=0
X1 =2, X, =4.
1.2. Po3B’s13aTH HEPIBHICTh
2x—2 1
| o 2| > 5.

Po3B’sa3anusa:

(2x—2)-2—-7x>5
4x—4—-7x>5
—3x>9
x < -=3.
1.3. [ToOynyBatu rpadik GyHKIii

_|1 10
Y=o vie—x2

Po3B’sa3auuq:

y =v16 — x?
PiBusauns x? + y2 = 16 Bu3Hayae KoJjIo paiyca R = 4 3 HEHTPOM B I10YaTKy KOOPIUHAT.
Jlns manoro piBHsHHA Y = 0, 16 — x2>0=>x?<16=> y
-4 <x<4. *
PiBHSIHHS BU3HAua€ MiBKOJIO, pO3TALLIOBAaHE Y BEPXHIi 4
MIBIUIONTUHI: 4
3aBaannsn 2. Po3s’s3aTH piBHSHHS +
3 x —x - + 4
2 -1 3(=0. T
10 1 1

Po3B’s3anuA:
—3—-2x+30x—10x—9—-2x=0

16x—12=0

3

X ==

4

3aBnanng 3.

1 2 1 -1
13 7 2 3
Jlnst manoro BU3Ha4YHMKA A= 4 9 5 6
0 3 2 1

3.1. 3HaiiTi MiHOp Ta anredpaiuHe TOTOBHEHHS €IEMEHTA d35.

36
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1 1 -1
Po3p’si3annsa: 3vaxoqumo: M3, =13 2 3 [=2-6+0—-0—-6—3 =—13;
0 2 1

Azy = (_1)3+2M32 = —(_13) =13.

3.2. 3naiiTi MiHOp Ta anreOpaivyHe TOTIOBHEHHS €JIEMEHTA A3 .

Po3B’s13anna:
2 1 -1
3naxomumo: M3 =7 2 3 |=4-144+9+6—-12-7 = —14;
3 2 1

A31 = (_1)3+1M31 = +(_14‘) = _14

3.3. O6UKCIUTH BU3HAYHUK, PO3KJIABIIN HOTO 32 €JIEMEHTAMHU TPEThOTO PSIIKa.
Po3B’sa3anua:

A=4"A31+9'A32+5'A33+6'A34.

1 2 -1

Ass=+|3 7 3|=7-9+0-0-9-6=—-17;
03 1
12 1

Ay =—1[3 7 2|=-(14+9+0-0-6-12) = —5;
0 3 2

A=4-(-14)+9-13+5-(=17) + 6 (=5) = —54.

3.4, O6uucauTU BHU3HAYHHK, PO3KJIaBIIN HOTo 3a eJJeMEeHTaMH Iepmoro CTOBIILA.

Po3B’s13anH:

A=1 A11 + 3A21 + 4‘A31 + OA41;
7 2 3

A;; =419 5 6|/=354+54+36—-45—-84—-18 = -22;
3 2 1
2 1 -1

Ayy=—19 5 6|=-(10-18+18+15-24-9)=38;
3 2 1

A31 = _14‘,

A= —22 +3x8+4x(—14) = —54.

3.5. O6uucIuTH BU3HAYHHUK, OTPUMABIIH ITONIEPEIHBO HYJII Y TIEPIIOMY CTOBIIII.

Po3B’sizanHs.

Buxopucraemo BIacTUBICTh BU3HAUHHUKIB.

OO6uncieHHs] BU3HAYHHUKA 4eTBEPTOro nopsiaky A# 0 3aBkaW MOKHA 3BECTH /10 OOYHCIIEHHS
OJIHOTO BU3HAYHUKA TPETHOTO MOPSJIKY, 3pOOUBIIN B Oy/b-IKOMY PSAIAKY/CTOBIIII BC1 €JI€MEHTH, OKPIM
OJIHOTO, PIBHUMH HYI0. JI0 APYroro psaka BUZHAYHUKA JJOJaMO MepIInii, TOMHOXKEHUH Ha (-3), moTiM
JI0 TPETHOTO PsIIKA JI0JaMo TepInuii, moMHokeHui Ha (-4). Toai B mepimoMy CTOBIII BCi €JIEMEHTH,
OKpIM OJTHOTO, OyyTh HYJISIMH.

1 2 1 -1 12 1 -1 1 2 1 -1
3 72 3(_l01 -1 6|_[01 -1 6
4 95 6| |49 5 6| 01 1 10
0 3 2 1 0 3 2 1 0 3 2 1
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Po3kiageMo oTpuMaHWH TaKMM YHHOM BHM3HAUYHUK 32 €JICMCHTAMH IIEPIIOrO CTOBIISA Ta
004MCIUMO HOro:

1 2 1 -1

1 -1 6 1 -1 6
A:O I -1 6 =1 1 10l=l0 2 4 :|2 4|:—34—20=—54.
0 1 1 101 o 5 4| |op 5 —171 " ~V
0 3 2 1

Y BHU3HAUHUKY TPETHOTO TMOPSAIKY TAKOX OTPUMAEMO HYII B MEPIIOMY CTOBMIN: A0 JPYTroro
psiiKa J0JaMo MePINni, MOMHOKEHUH Ha (-1), 10 TPEThOro J04aMo MepInii, IOMHOXeHUH Ha (-3).

3aBaanng 4.
Po3B’s3aTH cuctemy niHiHUX anreOpaivHUX piBHSAHB, BUKOpUCTOBYIOUM (opmyin Kpamepa.
x+y+z=-3
{ X+2y—z=-4
2x—y+3z=-3
Po3B’si3annn:
O06uncIuMO BUBHAYHUK CUCTEMU!

1 1 1
A=11 2 —-1|=6—-1-2-4-1-3=-5=%0.
2 -1 3
OGunciimMo BUBHAYHUKH Ay, Ay, 1 A,
-3 1 1
Ay2=1-4 2 —-1|=-184+4+3+6+3+12=10;
-3 -1 3
1 -3 1
Ay=[1 -4 -1[=-12-3+6+8-3+9=35;
2 -3 3
1 1 -3
A,=1 2 —4=-6+3-8+12—-4+3=0.
2 -1 -3

3a popmymnamu Kpamepa 3Haxoaumo:

A _ 10 _ L _ 5 __ 8z _ 0 _
X=32 =57 2y = A -5 1’Z_A_—5_O'
I[Tepesipka:
—-2-1+0=-3,
—2-2-0=-4,

—44140=-3
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PO3JILI 4. TOJATKOBI 3AJIAUI

Po3B’s13aTu piBHSIHHS:

JloBecTH, 110 SIKIIIO Yucia @, b, C - aiiicHi, TO piIBHSIHHS

Yucna 255, 391, 578 ginareca Ha 17. He oOuncnroroun 3HaYeHHS BU3HAYHUKA

y+3|
x—2
y+3|
x+ 4|
y+3 x+6

x+4 x+7
x+5 x+8

—34;

=0.

a—x b

| = 0 Mae fiiicHi
b c—Xx

2 5 5
3 91
5 7 8

JIIOBECTH, 10 BIH TAKOX IiIuThHCA HA 17.

4.

5.

0)

2
1 x; xi

Josectn, mo |1 x, x3| = (x5 — x1) (x5 — x1) (X3 — x3).

2
1 x3 x3

OO4YMCIUTH BU3HAYHUKHU N-TO MOPAAKY.

WonNOPR

2

N Wk =

5|
1

O NOoO W

2
3
4

N W WihNhNOO Wk Wulk
o O

N U1 =

—_
N
CWN R R




hiy)

a+1 x
1 a
1 0
1 0

x+1 1
-1 X
0 -1
0 0
0 0

1 a

1 1+4a

0 1

0 0

0 0
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